

请输入关键字

学院新闻

通知公告

关于落实2019-2020学年夏季学期教学任务的通知 [11-05]

关于开展2020年选拔硕博连读研究生攻读博士学位考核工作的通知 [11-05]

植物保护学院2019-2020学年秋季学期期中教学检查通知 [11-04]

关于做好2018-2019学年研究生先进集体及先进个人评选工作的通知 [11-01]

因公临时出访公示 [11-01]

关于召开西北农林科技大学-南京农业大学农药学教学科研研讨会的通知 [10-31]

我的位置: [首页](#) > 学院新闻

澄城试验示范站暑期科研实践活动顺利结束

作者: 江志利 王宏 来源: 科研办 发布日期: 2019-08-24 浏览次数:

2019年8月18日,西北农林科技大学植物保护学院农药学科在位于澄城县寺前镇吴家坡村的西北农林科技大学(澄城)旱源生态农业科技试验示范站召开了2019年暑期科研实践工作总结会。澄城县寺前镇詹辉镇长、县教科局局长、吴家坡村第一书记王宏伟、吴登奎书记、带队老师周一万、雷鹏出席会议,全体实践团员参加了会议,大本次科研实践团总负责、试验示范站江志利副站长主持。

王艺博、姜珊、谷慧萍、他永全、方泽雨、王苗苗和侯普兴七位实践团员围绕室内生测、田间药效试验、农场及“四农”问卷调查、生物多样性调查等对实践团的工作进行了汇报。吴家坡第一书记王宏伟建议实践团队将一些性研究结果总结出来反馈给基层,以便给农民的生产实践给以指导;王健副局长祝贺全体实践团员暑期科研工作结束,并对全体实践团员的工作表示充分肯定,他鼓励实践团员继续学好理论知识,强化自身知识体系,扎扎实实、劳肯干。詹辉镇长结合自身的事例,分享了自己在西农拳拳的求学之心和扎根基层为百姓做事的经历,告诫实践员要以农为荣,能下基层,要下基层,跻身于农业发展的前线,求真务实。与会领导对全体实践团员的工作表示肯定,希望试验站继续发挥科技示范带动作用,推动旱源农业现代化、集约化发展。

最后,江志利副站长表示,澄城试验示范站首次科技实践活动是人才培养的积极尝试,不仅促进试验站部分的积极推进,更有助于学生树立学农爱农的精神,培养学生解决生产问题的能力。试验站将坚持发挥好纽带作用,年接收优秀学子来站开展学术调研,鼓励学生将论文写在大地上,为解决当地农业生产问题贡献力量。



总结会现场

试验示范站2019年暑期科研实践工作总结会的顺利召开,标志着农药学科点组织的2019级科研人员及博硕士生赴西北农林科技大学(澄城)旱源生态农业科技试验示范站开展的为期37天的科研、调查、技术服务等实践活动圆满落幕。



与会人员合影留念



CopyRight 2010 All rights reserved. 西北农林科技大学 植物保护学院 版权所有

地址：中国 陕西 杨凌 邮编：712100 联系电话：029-87082710

负责人：张俊杰 张艳玲 技术支持：艾特网络